



## FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară (AP) 6 „Educație și competențe”

Obiectiv specific: OS 6.3 „Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural / comunitățile dezavantajate socio-economice” ;

Obiectiv specific: OS 6.6 „Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive”

Titlul proiectului: „Școala din curtea școlii”

Contract POCU/987/6.3/6.6/154278

NR .640.2/30.05.2023

## Specificatii tehnice

**Pentru Achizitia de materiale consumabile si alte produse similare necesare proiectului activitatea A 3.2**

**„Școala din curtea școlii”  
POCU/987/6.3/6.6/154278**

### 1. INFORMATII GENERALE

#### 1.1 Introducere

Specificatiile tehnice fac parte integranta din documentatia de atribuire pentru incheierea contractului si constituie ansablul cerintelor minime si obligatorii pe baza carora operatorii economici isi vor elabora oferta.

In acest sens, orice oferta prezentata, care se abate de la prevederile Specificatiilor Tehnice va fi luata in calcul numai in masura in care propunerea tehnica presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerintelor minime obligatorii, fara modificarea pretului propus.

Autoritatea Contractanta: Asociatia “Excelenta in Educatie si Formare Continua” cod de inregistrare fiscal 31122229, numar de inregistrare la Registrul Asociatiilor si Fundatiilor 2985/A/2012, adresa Mun Bucuresti, Romania, Str Bvd Aviatorilor nr 18 Bucuresti, nr tel: 0758255565, email: [excellency.face@gmail.com](mailto:excellency.face@gmail.com).

Autoritatea contractanta considera ca Specificatiile Tehnice ofera informatii detaliate privind achizitia de **materiale consumabile si alte produse similare necesare proiectului activitatea A 3.2**, cod CPV 30192700-8 in cadrul proiectului POCU/987/6.3/6.6/154278 “Școala din curtea școlii”.

Sursa de finantare: proiectul *Program Operational Capital Uman*, Contract de finantare POCU/987/6.3/6.6/154278 “Școala din curtea școlii”.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European  
prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020



REUTILIZATI DEȘURURILE  
DACA IUBIȚI NATURA



POLUATORUL PLATEȘTE!



ASOCIAȚIA  
EXCELENȚA  
ÎN EDUCAȚIE  
ȘI FORMARE  
CONTINUA

SUSȚINEM ACCESUL  
ECHITABIL LA EDUCAȚIE

ASOCIATIA  
“CHEM-BIO-PHYZ”  
BUZĂU



ȘCOALA  
GĂNAȘII  
AMARA

TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!



## 1.2 Informatii generale despre proiect. "Scoala din curtea scolii"

Obiectivul general al proiectului il reprezinta cresterea calitatii serviciilor educationale orientate pe nevoile elevilor si accesul egal la educatie in cadrul scolilor gimnaziale din Comuna Podgoria, com Puiesti si sat Amara, com Balta Alba, din judetul Buzau prin actiuni specifice educatiei nonformale pentru 324 elevi din invatamantul general obligatoriu (clasele zero -clasa a X a) si 36 de cadre didactice, personalului didactic din învățământul preuniversitar in vederea reducerii parasirii timpurii a scolii si scaderii abandonului scolar si a promovarii unor servicii educative de calitate orientate pe nevoile elevilor si a unei scolii incluzive.

## 1.3 Obiectul achizitiei.

Achizitia de materiale consumabile si alte produse similare necesare proiectului activitatea A 3.2 ,pentru activitatile:A 3.2;

Nr crt	Denumire	UM	Cant
1	materiale echipament sportiv	Buc	72
2	mingi-fotbal	Buc	24
3	mingi volei	Buc	24
4	mingi handbal	Buc	24
5	mingi baschet	Buc	24
6	fileu volei	Buc	6
7	fileu volei	Buc	9
8	joc remi/go/scrabie/sah	Buc	30

Denumire	Specificatii minime obligatorii
Materiale consumabile si alte produse similare necesare proiectului activitatea A 3.2	Echipament sportiv-tricou,sort -culori vii, masura de la XS la L cantitativ mai multe buc masura XS,S M si L -24 pentru fiecare scoala din proiect; Mingi- specifice fiecarui joc ; Fileuri volei si tenis de dimensiuni normale ; Jocuri de societate-10 buc pentru fiecare scoala din proiect- minim 3 sah,minim 3 remi ,2 go si 2 scrabble sau carti joc,alte jocuri se societate.

În conceperea ofertei financiare se va ține cont de faptul că această listă reprezintă necesarul de Materiale consumabile si alte produse similare necesare proiectului activitatea A 3.2 pentru toată durata contractului de furnizare materiale.





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale  
2014-2020

Produsele enumerate reprezintă necesarul estimat la data elaborării documentației de atribuire și constituie bază-etalon de comparare a ofertelor financiare ale operatorilor economici invitați să își depună oferta.

Cantitățile și specificatiile propuse prin Specificațiile Tehnice sunt cu titlu minim și obligatoriu.

#### 1.4. Date privind procedura aplicată.

Ținând seama de prevederile cuprinse în Contractul de Finanțare și de dispozițiile Legii nr 98/2016, cu modificările și completările ulterioare, privind achizițiile publice, modalitatea de atribuire a acestui contract de furnizare este: **achiziție directă, conform normelor procedurale privind furnizarea de produse conform legii nr 98/2016.**

**Necesitatea achiziționării de Materiale consumabile și alte produse similare necesare proiectului activitatea A 3.2 care fac obiectul contractului ce va fi atribuit.**

Achiziția de **Materiale consumabile și alte produse similare necesare proiectului activitatea A 3.2** este necesară pentru susținerea și implementarea activităților derulate în cadrul proiectului POCU/987/6.3/6.6/154278 “Școala din curtea școlii” conform Referat de necesitate nr.637/30.05.2023.

## 2. OBLIGAȚIILE PARTILOR.

### 2.1 Obligațiile Furnizorului

Prestatorul se obligă să furnizeze produsele și să le livreze în perioada de timp stabilită prin contract, la adresa indicată de beneficiar, respectiv la adresa sediului de implementare al proiectului, respectiv București, sector 1, Sos. Nicolae Titulescu nr 1, Bloc A7, Sc 3, et 7, Ap 82, cod postal 011131.

Produsele livrate trebuie să fie intacte, fără defecțiuni, să fie funcționale conform destinației acestora și să respecte standardele de calitate acceptate de uzanțele generale.

Produsele trebuie să fie livrate la sediul proiectului pe cheltuiala furnizorului în termen de maxim 30 zile calendaristice de la data plasării notei de comandă.

Pentru produsele unde se oferă garanție aceasta trebuie să fie de minim 24 luni.

### 2.2 Obligațiile Beneficiarului

Beneficiarul va pune la dispoziția Furnizorului date și informații necesare pentru furnizarea

Beneficiarul are obligația de a întocmi cu Furnizorul Proces verbal de recepție cantitativă și calitativă a **Materiale consumabile și alte produse similare necesare proiectului activitatea A 3.2.**





UNIUNEA EUROPEANĂ



Procesul verbal de recepție cantitativă și calitativă se va semna fără obiecțiuni în condițiile în care reprezentantul Beneficiarului constată că au fost respectate obligațiile Furnizorului și termenul stabilit. Verificarea și recepția se va face în prezența Furnizorului la sediul Beneficiarului.

### 3. CONDIȚII DE PARTICIPARE:

Documente solicitate:

În vederea participării la achiziția directă a contractului de furnizare produse fiecare ofertant va depune o singură ofertă care să conțină:

- Formular ofertă financiară
- Centralizator preturi
- Formular ofertă tehnică
- Certificat de înregistrare , în copie conform cu originalul
- Declarație privind conflictul de interese ale administratorului și al reprezentantului legal al ofertantului

### 4. LOCUL IMPLEMENTĂRII CONTRACTULUI

Livrarea produselor se va face la data și locația indicată de către beneficiar în baza unor note de comandă.

### 5. DURATA CONTRACTULUI DE FURNIZARE:

De la înregistrarea contractului la Achizitor până la finalizarea proiectului.

### 6. MONITORIZAREA ȘI EVALUAREA.

Operatorul economic selectat este responsabil pentru livrarea la timp a tuturor produselor prevăzute și prezentate și pentru obținerea rezultatelor stabilite în specificațiile tehnice.

Operatorul economic selectat va realiza toate cerințele contractului respectând și aplicând cele mai bune practici în domeniu.

Toate produsele și documentația aferentă (dacă este cazul) se predau pe baza de Proces Verbal realizat de către Achizitor și semnat de Achizitor și Beneficiar.

### 7. VALOAREA ESTIMATĂ A ACHIZITIEI:

Este de maxim 19.154,62 lei cu TVA (16.096,32 lei fără TVA).

### 8. CRITERIUL DE ATRIBUIRE:

Pretul cel mai scăzut.

### 9. CERINTE CU PRIVIRE LA PREZENTAREA OFERTEI:

#### 9.1. Propunerea tehnică:



Prin propunerea tehnica ofertantul trebuie sa demonstreze ca a inteles corect cerintele Specificatiilor Tehnice si ca oferta tehnica prezentata sa indeplineasca in totalitate aceste cerinte.

Informatiile din propunerea tehnica trebuie sa permita identificarea cu usurinta a corespondentului cu toate cerintele minime impuse in Specificatiile Tehnice

## 9.2. Propunerea financiara

Propunerea financiara va include toate costurile aferente indeplinirii obligatiilor contractuale.

- Propunerea financiara va fi exprimata in lei si va contine valoarea totala a achizitie cu tva si se va transmite pana la data si ora limita de depunere a ofertelor.
- Prestatorul isi asuma toate costurile de livrare si manipulare, iar acestea nu vor fi facturate Beneficiarului.

## 9.3. Modul de prezentare a ofertei.

Oferta compusa din propunerea tehnica, propunerea financiara, centralizator preturi, documente privind conditiile de participare, etc vor fi transmise pe adresa de mail [excellency.face@gmail.com](mailto:excellency.face@gmail.com) sau fizic in plic sigilat la adresa . Bucuresti, sector 1, Sos. Nicolae Titulescu nr 1 , Bloc A7 , Sc 3, et 7 , Ap 82 , cod postal 011131

## 10. MODALITATI DE FACTURARE , FINANTARE SI CONDITII DE PLATA

Achizitorul va factura produsele furnizate la termenul de livrare mentionat specificatiile tehnice.

Facturile se vor achita in termene de maxim 90 de zile de la receptionarea produselor, cantitativ si calitativ pe baza de proces verbal de receptie, precum si Inregistrarea facturii la Achizitor, din fondurile alocate in bugetul proiectului, la momentul respectiv, cu conditia existentei fondurilor in contul alocat proiectului.

Achizitorul are obligatia de a efectua plata catre prestator in termen de maxim 90 de zile de la primirea facturii, cu conditia primirii fondurilor de la Autoritatea de Management.

Decontarea facturilor finale se va face numai in masura in care aceasta este insotita de documente justificative (proces verbal de receptie a produselor) care atesta respectarea tuturor elementelor tehnice (cantitative si calitative) incluse in specificatiile tehnice.

## 11. ALTE INFORMATII

Perioada de valabilitate a ofertei: minim 30 de zile



Termenul limita de depunere a ofertei: data 14.06.2023, ora 17,30.

Limba de redactare a ofertei: limba Romana

Specificatiile Tehnice se constituie ca anexă a contractului încheiat.

Toate cerințele privind specificațiile tehnice sunt considerate minimale și obligatorii.

Modalitate de finalizare a achizitiei: Contract de furnizare

**Operatorii economici au obligatia de a trimite oferta la adresa de e-mail [excellency.face@gmail.com](mailto:excellency.face@gmail.com) sau in plic sigilat la adresa Bucuresti, sector 1, Sos. Nicolae Titulescu nr 1 , Bloc A7 , Sc 3, et 7 , Ap 82 , cod postal 011131.**

Oferta depusa la o alta adresa decat cea stabilita sau dupa expirarea datei limita pentru depunere nu se va lua in calcul.

Eventualele solicitari de clarificari din partea operatorilor economici, vor fi facute prin e-mail la adresa [excellency.face@gmail.com](mailto:excellency.face@gmail.com) pana la data de 12.06.2023 ora 17,00 , raspunsurile la eventualele solicitari de clarificari vor fi oferite de catre autoritate contractanta pana la data de 14.06.2023.

Legislatie aplicabila: achizitie directa pentru contractele de achiziție publică de produse la Legea achizitiilor publice 98/2016, cu modificarile si completarile ulterioare.

**Modificarea, retragerea si valabilitatea ofertei.**

Orice ofertant are dreptul de a-si modifica sau de a-si retrage oferta numai inainte de data limita stabilita pentru depunerea ofertei.

Ofertantul nu are dreptul de a-si retrage sau de a-si modifica oferta dupa expirarea datei limita pentru depunerea ofertei.

Ofertantul are obligatia de a mentine oferta valabila pe toata perioada de valabilitate stabilita de catre autoritatea contractanta.

Anularea procedurii de atribuire.

Autoritatea contractanta are obligatia de a anula aplicarea procedurii pentru atribuirea contractului de furnizare in urmatoarele cazuri:

- Daca nu a fost depusa nici o oferta
- Daca toate ofertele depuse au fost respinse
- Daca este imposibila incheierea contractului de furnizare.

Pentru informatii suplimentare va rugam sa ne contactati la adresa de e-mail [excellency.face@gmail.com](mailto:excellency.face@gmail.com)

Intocmit,  
Fort Gabriela  
Responsabil Financiar

Avizat,  
Ioan Teodor Vergu  
Presedinte

